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Sporočilo za medije  
  

ŠOLA ZA JAVNO NASTOPANJE IN VODITELJE DOGODKOV TER ODDAJ 
  

Ljubljana, 20. februar 2009 – Marca bo svoja vrata prvič odprla Šola za javno nastopanje 
in voditelje dogodkov ter oddaj z imenom Povej naGlas, ki bo udeležencem pomagala, da 
v svet medijev vstopijo pripravljeni in si povečajo možnost za uspeh. Predavanja se bodo 
odvijala v Ljubljani, svoje bogate izkušnje pa bodo z udeleženci delili priznani slovenski 
predavatelji in soustvarjalci visokih standardov tega področja.  
  
Šola Povej naGlas bo potekala od 20. marca do 30. maja 2009 v Ljubljani in je namenjena tako 
tistim, ki želijo osvojiti veščine javnega nastopanja, kot tudi tistim, ki že imajo izkušnje z delom na 
radiu, televiziji ali z vodenjem dogodkov in želijo svoje znanje in veščine nadgraditi. Prav tako pa je 
šola namenjena vsem, ki bi želeli razširiti svojo socialno mrežo in spoznati medijske ustvarjalce ter tudi 
vsem, ki želijo izboljšati svoj nastop in podajanje idej v poslovnem svetu in si tako zagotoviti uspeh.  
  
Obsega 80 ur izobraževanja, intenzivne praktične delavnice v manjših skupinah, ogled snemanja 
oddaje na POP TV in pogovore z ustvarjalci oddaj. Izobraževanje pod okriljem šole Povej naGlas je 
torej lahko tudi odlična odskočna deska oz. bo pripomoglo k bliskovitemu vzponu v karieri 
posameznika. Med številnimi vrhunskimi predavatelji zagotovo izstopajo Anja Križnik Tomažin 
(Javno nastopanje), Boštjan Romih (Govorništvo in vodenje javnih dogodkov), Tomaž Perovič 
(Zakonitosti vodenja televizijskih oddaj) in mag. Aleš Lisac (Retorika v poslovnem svetu).  
  
Skupina ustvarjalcev, ki bo v šoli Povej naGlas delila svoje znanje in izkušnje je vrhunska. V njej so se 
zbrali ustvarjalci odmevnih medijskih projektov v Sloveniji in ljudje, ki jih spoštujemo zaradi strokovnih 
dosežkov. Naj vam jih predstavimo: 
  
Anja Križnik Tomažin (TV voditeljica, predavateljica javnega nastopanja): Javno nastopanje 
Boštjan Romih (TV voditelj, napovedovalec na Radiu 1, predavatelj retorike in javnega nastopanja): 
Govorništvo in vodenje javnih dogodkov 
Tomaž Perovič (direktor informativnega in športnega programa PRO PLUS ter odgovorni urednik 
informativnega in športnega programa na POP TV, avtor številnih medijskih projektov): Zakonitosti 
vodenja televizijskih oddaj  
mag. Aleš Lisac (direktor podjetja Lisac & Lisac, marketinški svetovalec, predavatelj): Retorika v 
poslovnem svetu  
Matej Praprotnik (radijski napovedovalec na Valu 202): Zakonitosti vodenja radijskih oddaj  
dr. Gorazd V. Mrevlje (psihiater in psihoterapevt): Javno nastopanje in stres  
Renato Horvat (radijski napovedovalec na Radiu Slovenija, predavatelj fonetike slovenskega 
knjižnega jezika, trener govorne tehnike): Kultura govora  
mag. Milena Fornazarič (direktorica agencije za medijski zakup Media Pool): Medijska krajina v 
Sloveniji  
Alenka Vidic (predavateljica javnega nastopanja, svetovalka za odnose z javnostmi, Propiar): Osebni 
piar  
Marko Knez (direktor TNT Events): Skrivnosti dobrih dogodkov  
Anuša Gaši (direktorica oddelka TNT dogodki, TNT Events): Pisanje besedil  
Neža Žgombič Gregorčič (direktorica podjetja STATUS, svetovalka za osebni izgled): Obleka za 
javni nastop  



Edo Vukalič (umetnik ličenja): Ličenje za javni nastop  
Gost šole bo tudi novinar z dolgoletnimi in bogatimi izkušnjami Goran Novković (odgovorni urednik 
Žurnala in Žurnal24), ki bo slušateljem predstavil osebno novinarsko in uredniško izkušnjo. 
  
80-urno izobraževanje »Povej naGlas« bo potekalo od 20. marca do 30. maja v Ljubljani, na 
Zavodu za tehnično izobraževanje. Kotizacija za vsebinsko in časovno obsežno izobraževanje v 
družbi najboljših predavateljev znaša ob prijavi do 2. marca samo 3 krat po 253 EUR + DDV, za 
dijake in študente pa samo 3 krat po 149 EUR + DDV. Ob prijavi na šolo bomo udeležencem podarili 
privlačno darilo, CD s pogovorom mag. Aleša Lisca in Boštjana Romiha o tehnikah in skrivnostih 
dobrega retorika. Ob zaključku predavanj bodo udeleženci prejeli diplome, novo pridobljeno znanje 
pa bodo preizkusili pri ustvarjanju in izvedbi zaključne prireditve šole Povej naGlas, ki bo 
potekala konce leta 2009. 
  
  
  
Organizator šole Povej naGlas je agencija TNT EVENTS.  
Podporniki šole Povej naGlas so: Zavod za tehnično izobraževanje, Lisac&Lisac, Propiar, Žurnal media, 
Pure, Medex in Agencija Antonov. 
 
 
 
 
Več informacij: 
Petra Platovšek 
Vodja projekta Povej naGlas 
051 666 800 
petra@tntevents.net 
www.povejnaglas.si 
 
 
 


